

相约冬奥



《北京2022年冬奥会吉祥物和冬残奥会吉祥物》纪念邮票首发

河北日报讯(记者王伟宏) 1月16日,北京冬奥组委与中国邮政集团有限公司联合举办《北京2022年冬奥会吉祥物和冬残奥会吉祥物》纪念邮票首发仪式...

今年河北将实现县县通高速公路

河北日报讯(记者曹智)从1月16日省政府新闻办召开的河北省推动交通运输事业高质量发展新闻发布会上获悉,今年,我省将建成高速公路300公里以上,实现县县通高速公路。

主体完工,运输机场总数达到7个。运输服务品质不断提升。地方铁路货运量完成4.8亿吨,同比增长11.9%。

路7489公里。完成50个深度贫困村户路硬化,新增农村客运站点215个。运输结构调整取得新成效,公路货运比重由2018年的89.2%降至88.4%。

标箱。研究制定《河北省综合交通运输大数据发展实施方案》,构建交通运输大数据中心体系。推进全省交通数字资源云中心建设,打造智慧中枢。

记者实地探访石家庄南站列车解编

听!这里的钢轨在唱歌



1月15日,在石家庄南站,工作人员在检修减速器。河北日报记者 史晟全摄

火车跑得快,还必须停得稳。石家庄南站作为京广、石太、石德铁路线交通枢纽,南来北往、东去西归的列车几乎都要在这里停下匆匆脚步等待重新编组。

减速器一旦出问题将使整个解编作业停滞,导致列车积压,影响运输生产。为确保减速器安全运行,保障春运顺利进行,李荫明和他的工友们每天都要对全站76台减速器维修保养两次。

实现稳稳停靠的减速顶。石家庄南站辖区共有8500台减速顶,全部由车务设备维修中心管理维修。每天早晨,工人要对这些减速顶巡查一遍。

实现稳稳停靠的减速顶。石家庄南站辖区共有8500台减速顶,全部由车务设备维修中心管理维修。

14时许,随着一声汽笛声响起,调车司机将车组牵引推送到出发场,刚刚完成保养工作的减速器正式开始作业。

“这是钢轨的歌唱。”石家庄南站运转车间调车指导郭萌说,在这里铁锤的“当当”声,车轮与钢轨摩擦时的“咔嚓”声和“叮叮当当”声不断交替出现。

在各“演奏家”的协同配合下,一天24小时内,这里重新编组的车组达1万多辆。春运期间,相信石家庄南站能弹奏出平安快乐的乐章。

首届河北网络视听(脱贫攻坚)精品征集活动启动

河北日报讯(记者肖煜)1月16日,从省政府新闻办新闻发布会上获悉,由省广播电视局主办,河北广播电视台(集团)、河北广电信息网络集团等单位协办的首届河北网络视听(脱贫攻坚)精品征集活动正式启动。

打击虚开骗税违法犯罪 营造公平公正营商环境

2018年8月以来,全省已查获虚开骗税团伙104个

省税务局提醒社会公众 增强法律意识 不做犯罪分子帮凶

2018年8月,国家税务总局、公安部、海关总署、中国人民银行等四部委共同部署开展打击虚开骗税违法犯罪两年专项行动。专项行动开展以来,全省税务稽查系统携手攻坚,持续整顿和规范税收秩序,共查获虚开骗税团伙104个,起诉118人;配合公安机关抓捕1092人;涉逃违法犯罪嫌疑人投案自首255人。

虚开骗税的违法犯罪行为受到严厉惩戒。一方面是企业行政惩戒,除了补缴偷漏的税款,还要缴纳滞纳金和加处罚款,当事人会被列入“黑名单”进行联合惩戒。另一方面则是刑事惩戒,虚开和骗税最高都可以判处无期徒刑,我省已有多起犯罪嫌疑人被判判处无期徒刑的案子。

实施社会共治和链条式打击,为国家挽回巨额损失。近年来,我省虚开骗税违法犯罪行为出现一些新趋势。一是团伙化、家族化、地域化特征非常明显。犯罪分子团伙作案,在全国范围内采用不法手段成立多家空壳公司。

打击虚开骗税 优化营商环境 新闻发布会



2019年1月24日,省政府新闻办召开五部门“打击虚开骗税,优化营商环境”专题新闻发布会,向社会公布全省打击虚开骗税主要工作成效和税收违法“黑名单”及联合惩戒工作进展。(河北日报资料图片)

持续严厉打击,全省虚开骗税呈全面下降态势

“虚开骗税对国民经济和社会发展具有较大的危害。一是危害公平的营商环境。不法企业通过虚开骗税得到了不正当利益,对于守法企业是一种不公平竞争。二是减少国家财政收入。虚开发票用于内销,造成偷税,用于出口,造成骗税。

实施社会共治和链条式打击,为国家挽回巨额损失

针对虚开骗税违法犯罪行为的新趋势,两年专项行动中确定了社会共治和链条式打击的工作思路。全省公安、税务、海关、银行四部门协调联动,共同打击。

全国300多家公司非法购买进项增值税专用发票11800多份,金额18.10亿元。

2019年,河北1·19专案是“团伙化、弱关联”的典型案件,出售身份信息、注册公司、开具发票、出售发票、使用发票的分别为不同团伙,有关联但不强。该案件成功打掉5个团伙,查处涉案企业136户,认定虚开发票2217份、金额2.3亿元、税额0.39亿元,抓获犯罪嫌疑人46名。

省税务局稽查局相关人士表示,2020年,全省稽查系统将持续保持打击虚开骗税高压态势,对虚开骗税违法行为实行全链条打击,进一步优化营商环境。

一是法律意识淡薄、防范意识较弱的公民。在查处的一个案件中,一个刚毕业的大学生到某民营公司实习,公司老板以多发工资为诱惑,骗他做了企业的法人代表,后来该企业被依法查办后列入黑名单,这名实习生因为被注册成企业法人代表,被列入“黑名单”联合惩戒。

虚开骗税是违法犯罪行为,但在一些案件中,一些普通百姓因为法律意识不强,无意中成了犯罪分子的帮凶。省税务局提醒社会公众,一定要提高警惕,每个人都要增强法律意识,保护好自己的身份信息,不给不法分子以可乘之机。

作为普通老百姓,也要特别注意。第一,不出借或出借身份信息;第二,不做犯罪分子的帮凶;第三,不买卖发票;第四,发现涉嫌违法行为要及时举报(举报电话12366或0311-88625116)。

(田雄鹰、王帆)